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Př́ıklady na cvičeńı 4 (15.3.2019)

1.
∫
e3x cos(2x)dx

2.
∫
xe−x

2

dx

3.
∫
x3a−x

2

dx

4.
∫

dx

ex+e−x

5.
∫

ln
2
x

x
dx

6.
∫

dx
√

1−x2 arcsin2 x

7.
∫
sin7 xdx

Co se na cvičeńı nevešlo:

8.
∫

x

cos2 x
dx

Řešeńı:

1. e3x( 2

13
sin(2x) + 3

13
cos(2x))

2. − 1

2
e−x

2

3. − 1

2
a−x

2

( x
2

ln a
+ 1

ln2 a
)

4. arctg(ex) (bud’ rozš́ı̌reńım výrazem ex a substitućı y = ex nebo substitućı
x = ln t a vhodnou úpravou)

5. ln
3
x

3

6. − 1

arcsin x

7. − cos
7
x

7
+ 3 cos

5
x

5
− cos3 x+ cosx

8. x tg x+ ln | cosx| (nejprve per partes, pak substitućı y = cosx)


